
 

Dílčí/ závěrečné zprávy SGS za rok 2024 
Interní pokyn PřF UJEP k odevzdávání zpráv 

 

Dílčí či závěrečnou zprávu o řešení SGS projektu podává řešitel tajemníkovi Grantové komise PřF 

na oddělení pro vědu a výzkum PřF UJEP následovně: 

 1x podepsaný formulář DZ/ZZ v tištěné podobě  (bez příloh) 

 DZ/ZZ včetně příloh elektronicky ve formátu *.docx na email michaela.bobkova@ujep.cz  

nejpozději 13. 1. 2025 do 10:00 hod. 

 

Formuláře DZ/ZZ a povinné přílohy ke stažení na webu PřF. 

 

Povinné přílohy DZ/ZZ 

Každou přílohu odevzdejte v samostatném souboru. 

- Příloha č. 1: popis pracovní náplně všech členů řešitelského týmu 

- Příloha č. 2: rozbor dosavadního řešení a dílčích výsledků (maximální rozsah 2 strany A4) 

- Příloha č. 3: výstupy projektu na předepsaném formuláři  

- Příloha č. 4: zpráva o hospodaření za uplynulý rok včetně zdůvodnění nákladů 

- Příloha č. 5: opis účetní sestavy z iFIS (ve formátu *pdf)  

- Příloha č. 6: rozpočet na další rok řešení a jeho zdůvodnění (pouze u pokračujících projektů)  

 

Nedílnou součástí zprávy jsou vykazované výstupy typu Jimp, JSC, a Jost v *pdf podobě. Články 

netiskněte! Odevzdávejte pouze elektronicky. Doložení ostatních výstupů bude řešeno individuálně. 

 

Doplňující informace 

 Jako výstupy projektu se uznávají pouze ty výstupy, ve kterých je student uveden jako 

spoluautor s afiliací PřF UJEP. (ve výkazech označený písmenem „S“). 

 V průběhu řešení projektu musí každý student, který je součástí řešitelského týmu, figurovat 

jako spoluautor uznatelného výstupu projektu.  

 Výsledky vykazované do OBD musí mít uveden typ zdroje financování S = specifický 

vysokoškolský výzkum. 

 Všechny vykazované publikace musí obsahovat poděkování studentské grantové soutěži 

včetně přiděleného čísla projektu UJEP-SGS-xxx (viz Směrnice rektora  

č. 8/2023; článek 6, bod 10). 

 Vykazování publikací v recenzním řízení musí být doloženo potvrzením editora o přijetí 

článku (vygenerovaným po submitování) a přiložením rukopisu v *.pdf. 

 Jeden výstup může být vykazován pouze v jednom projektu SGS. 

 U pokračujících projektů je nutné uvádět v průběžné zprávě o řešení projektu nejen publikační 

výstupy za daný rok řešení, ale i v daném roce publikované výstupy, které byly ve zprávě za 

předchozí rok deklarovány jako publikace v recenzním řízení. 

 U končících víceletých projektů se v závěrečné zprávě uvádějí výstupy za celou dobu řešení 

projektu. 

 

Studentská vědecká konference 

 

Fakultní kolo Studentské vědecké konference se uskuteční dne 29. 1. 2025. Přesný harmonogram  a 

bližší pokyny obdržíte na začátku příštího roku. 

Délka prezentace se předpokládá 7-10 minut a jejím obsahem by mělo být hlavně představení cílů 

projektu, metodiky řešení, dosažených výsledků a přidané hodnoty projektu. Finanční stránka 

projektu je v této souvislosti irelevantní a do prezentace ji nezahrnujte.     
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